
Многозвенный механизм в пространстве

Механизм состоит из треугольной пластины ABC, скреп-

ленной сферическими шарнирами с двумя вертикальны-

ми стержнями AA′ и CC ′ и наклонным CD. Сферические

шарниры A′, C ′, D расположены в горизонтальной плос-

кости xy. Известна скорость вершины B (в м/с), коор-

динаты вершин пластины и шарниров (в метрах). Найти

угловую скорость пластины. A′
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Задача K-33.1. 2

A(1, 0, 3), B(0, 0, 1), C(1, 5, 2), D(3, 1, 0),
vBx = −7, vBy = −21, vBz = 0.

Задача K-33.2. 2

A(1, 0, 4), B(0, 0, 1), C(2, 3, 4), D(3, 4, 0),
vBx = 0, vBy = 3, vBz = 6.

Задача K-33.3. 2

A(3, 0, 2), B(0, 0, 2), C(0, 5, 1), D(2, 2, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = −150.

Задача K-33.4. 2

A(1, 0, 4), B(0, 0, 4), C(0, 3, 3), D(2, 5, 0),
vBx = 0, vBy = −27, vBz = −18.

Задача K-33.5. 2

A(1, 0, 4), B(0, 0, 3), C(2, 4, 3), D(3, 5, 0),
vBx = 2, vBy = 0, vBz = 4.

Задача K-33.6. 2

A(4, 0, 1), B(0, 0, 3), C(0, 3, 4), D(3, 1, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = −108.

Задача K-33.7. 2

A(3, 0, 2), B(0, 0, 2), C(0, 4, 4), D(2, 2, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = −24.

Задача K-33.8. 2

A(1, 0, 3), B(0, 0, 1), C(1, 5, 1), D(2, 4, 0),
vBx = −3, vBy = −9, vBz = 0.

Задача K-33.9. 2

A(3, 0, 4), B(0, 0, 4), C(1, 5, 4), D(2, 4, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = −15.

Задача K-33.10. 2

A(1, 0, 4), B(0, 0, 4), C(3, 2, 3), D(2, 5, 0),
vBx = 11, vBy = 0, vBz = 0.

Задача K-33.11. 2

A(1, 0, 3), B(0, 0, 2), C(3, 3, 3), D(4, 7, 0),
vBx = 9, vBy = 0, vBz = 0.

Задача K-33.12. 2

A(3, 0, 4), B(0, 0, 3), C(1, 4, 4), D(2, 1, 0),
vBx = 7, vBy = 0, vBz = 0.

Задача K-33.13. 2

A(4, 0, 4), B(0, 0, 2), C(3, 2, 4), D(1, 5, 0),
vBx = 0, vBy = 156, vBz = 104.

Задача K-33.14. 2

A(1, 0, 1), B(0, 0, 2), C(3, 5, 2), D(1, 5, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = 5.

Задача K-33.15. 2

A(2, 0, 1), B(0, 0, 2), C(0, 2, 4), D(2, 4, 0),
vBx = 1, vBy = 3, vBz = 0.

Задача K-33.16. 2

A(2, 0, 4), B(0, 0, 1), C(0, 5, 3), D(1, 5, 0),
vBx = 0, vBy = −30, vBz = −10.



Задача K-33.17. 2

A(2, 0, 4), B(0, 0, 3), C(3, 5, 4), D(2, 4, 0),
vBx = 0, vBy = 10, vBz = 20.

Задача K-33.18. 2

A(2, 0, 4), B(0, 0, 2), C(1, 3, 2), D(2, 1, 0),
vBx = 0, vBy = −45, vBz = −30.

Задача K-33.19. 2

A(4, 0, 1), B(0, 0, 3), C(2, 2, 3), D(3, 4, 0),
vBx = 0, vBy = 12, vBz = 4.

Задача K-33.20. 2

A(4, 0, 3), B(0, 0, 4), C(2, 4, 2), D(3, 1, 0),
vBx = 0, vBy = −30, vBz = 0.

Задача K-33.21. 2

A(2, 0, 4), B(0, 0, 2), C(0, 4, 2), D(1, 2, 0),
vBx = 0, vBy = −12, vBz = −4.

Задача K-33.22. 2

A(4, 0, 3), B(0, 0, 2), C(1, 4, 4), D(2, 1, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = −112.

Задача K-33.23. 2

A(4, 0, 1), B(0, 0, 1), C(0, 2, 3), D(1, 4, 0),
vBx = 0, vBy = 0, vBz = −4.

Задача K-33.24. 2

A(3, 0, 4), B(0, 0, 4), C(0, 3, 2), D(2, 5, 0),
vBx = 0, vBy = −9, vBz = −18.

Задача K-33.25. 2

A(1, 0, 4), B(0, 0, 1), C(0, 2, 1), D(2, 2, 0),
vBx = −2, vBy = −6, vBz = −4.

Задача K-33.26. 2

A(1, 0, 4), B(0, 0, 1), C(3, 5, 4), D(2, 5, 0),
vBx = 0, vBy = 1, vBz = 0.

Задача K-33.27. 2

A(4, 0, 4), B(0, 0, 3), C(3, 2, 1), D(1, 2, 0),
vBx = 4, vBy = 12, vBz = 8.

Задача K-33.28. 2

A(2, 0, 4), B(0, 0, 2), C(0, 3, 2), D(3, 4, 0),
vBx = 0, vBy = 9, vBz = 0.

Задача K-33.29. 2

A(4, 0, 1), B(0, 0, 3), C(1, 4, 4), D(2, 1, 0),
vBx = 0, vBy = −56, vBz = −112.

Задача K-33.30. 2

A(4, 0, 3), B(0, 0, 4), C(3, 3, 2), D(2, 5, 0),
vBx = 0, vBy = 162, vBz = 108.

Задача K-33.31. 2

A(3, 0, 3), B(0, 0, 3), C(2, 4, 2), D(3, 4, 0),
vBx = 0, vBy = −18, vBz = −12.

Задача K-33.32. 2

A(1, 0, 1), B(0, 0, 4), C(0, 3, 2), D(2, 1, 0),
vBx = 0, vBy = −27, vBz = −18.

Задача K-33.33. 2

A(4, 0, 3), B(0, 0, 1), C(3, 4, 1), D(4, 1, 0),
vBx = −104, vBy = −312, vBz = −208.

Задача K-33.34. 2

A(2, 0, 2), B(0, 0, 3), C(3, 2, 2), D(4, 2, 0),
vBx = 0, vBy = −2, vBz = −4.
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Ответы.
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№ ωx ωy ωz

1 0 0 5

2 2 6 15

3 30 -50 1

4 6 -18 -1

5 1 4 1

6 36 -27 -1

7 6 -8 -1

8 0 0 1

9 2 -5 0

10 0 0 1

11 0 0 -1

12 0 0 1

13 -13 26 -34

14 2 5 0

15 0 0 2

16 2 -5 -2

17 2 10 9

18 5 -15 18

19 -1 1 -12

20 0 0 9

21 1 -2 6

22 21 -28 10

23 2 -1 -5

24 6 -6 5

25 2 -4 -1

26 0 0 0

27 -1 2 0

28 0 0 1

29 21 -28 29

30 -9 27 -38

31 1 -4 1

32 6 -18 17

33 13 -52 64

34 -1 -2 1
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